



Зима – это ежегодное испытание для нашего здоровья и, конечно для нервной системы. Световой день короткий, снег, минусовая температура, гололедица и многие другие характерные моменты также сказываются на функционировании техники. И наручные часы не стали исключением. Если вы собираетесь провести наступающую зиму весело и ярко, катаясь на катке на коньках, сноуборде или лыжах, если у вас есть автомобиль, который периодически придется чистить от снежных завалов после ночной метели, то вам нужно правильно выбрать наручные часы. Рекомендуется выбирать такой аксессуар, который не только подойдет к вашему настроению или предстоящему событию, но и будет учитывать сезонные особенности. С какими часами вашему запястью будет наиболее комфортно? Попробуем разобраться.

### **Механизм часов**

Теоретически часы механического типа при носке на морозе могут остановиться – масло, которое в них содержится, просто загустеет. А вот часы кварцевые остановятся по другой причине – у них быстро разрядится батарейка. Но это только теория, а на практике такие случаи довольно редки. Ведь здесь нужно учесть, что на улице никто не находится действительно долго при сильных морозах, но все-таки это случается. Если вы собираетесь покорить Арктику, любите взбираться на снежные горы, часто отправляетесь в походы зимой или вообще работаете в составе отрядов МЧС и принимаете участие в операциях по спасению людей, то вам обязательно понадобятся часы улучшенными функциями и характеристиками. Они постоянно должны находиться на виду, то есть на руке и воспринимать холод в полной мере. К тому же именно в таких случаях рабочие способности часов должны себя проявлять по максимуму и не допускать никаких сбоев.

### **Водозащита и ударопрочность**

Если вы собираетесь вести активный образ жизни – кататься на коньках, путешествовать, спускаться на лыжах по горным склонам, освоить сноуборд этой зимой, то ко всем перечисленным качествам добавится еще потребность в ударопрочности. К тому же это важное свойство пригодится и в том случае, если вы случайно поскользнетесь на незаметной дорожке изо льда. Всем нам известно, насколько часто

## Часы для морозной зимы

Автор: Administrator

23.11.2016 00:00 - Обновлено 28.11.2016 14:23

---

зимой встречаются такие коварные участки, даже в самых крупных благоустроенных городах.

Защита от влаги. Влагозащита в часах должна быть чуть более среднего параметра на тот случай, если вы вдруг будете лепить снеговика, веселиться и обкидываться снегом, или просто поваляетесь в сугробе, чтобы нарисовать на нем «ангела».

### **Барометр и термометр**

Наверняка термометр пригодится, так как организм человека не всегда подает самостоятельно правильные сигналы. А часы с функцией барометра смогут выручить в областях со сложными условиями погоды. Если атмосферное давление резко переменится, то изделие даст вам об этом знать. Такие перепады часто предупреждают о предстоящих осадках и приближении шторма.

Также стоит обратить внимание на такую важную деталь, как подсветка – ведь вечера зимой всегда темные.